TOProOBBLIH A0M

DMP333 patunku gaBneHus

/]

54 ABTOMATHKA
www.td-automatika.ru
sales@td-automatika.ru

CranbHoii Kopnyc
CranbHas membpaHa
CBapHoW ceHcop (onuuoHanbHoO)

Monesoit Kopnyc

B3pbIBO3ALMLIEHHOE UCTIONHEHNE
Exia nnw Exd

Hatynk DMP 333 cneuunanbHo paspaboTaH aons TSHKEnNbIX
YCINOBWI 3KcnnyaTauum B Auanas3oHax gasneHui ot 60 go 600
6ap. KoHcTpykuusi pgatyuka ygoBrneTBopsieT  TpeboBaHuaM
npousBoauTENe rMapaBiMYecknux MawuH u obopyaoBaHUs Mo
NMPOYHOCTY.

Wryuep nartyuka M3roTaBnueBaeTcs u3
KOPPO3MOHHOCTOMKON Hepxasetowen ctanu 304, yCTOMUMBOWM K
BGONbLUMHCTBY  HearpecCcuBHbIX  cped  O6LLUEenpOMbILLIIEHHbIX
NPUMEHEHN.

MopaynbHasi KOHUenuus u3genusi no3BonsieT coyeTaTtb
pasnuyHble MEXaHUYecKUe W IMeKTPUYECKUe MNpUcoeanHEHUs,
mMartepuanbl YNNOTHEHWA M ONuUMKU, YTO MNO3BONSET MNPUMEHSATH
OaHHYl0 MoAenb [Ans pelleHns LWMPOKOro Kpyra 3agad no
N3MEPEHWIO AaBNEHMS.

[ns mogenu JOCTYneH LWWMPOKUN psia Onuui - Nonesow
Kopryc, MHOMKauus, B3pbIBO3aLLMLLEHHOE MCMNOMHEeHe,
MCMNOMTHEHME C HU3KMM 3HepronoTpebneHnem.

Obnactu npUmMeHeHus:

[OunanasoHsbl

OcH. NOrpeLwHoCTb

BbixogHon curHan

Mex. npucoeavHeHue

TemnepaTypa cpefbl

CeHcop

MpumeHeHne

0..60 go 0..600 6ap, 13bbITOuHOE,
abcontoTHoe, paspexeHust

CraHpapTHo 0,35 % U
OnuwmoHaneHo 1 % [W; 0,5 % OW;
0,25 % Ou; 0,1 % on

4..20 A / 2-x npos.,

4..20 mA / HART / 2-x npos.,
0..20 mA / 3-x npos.,

0..10 B/ 3-x npos.,

0..5 B/ 3-x npos. u gp.

M20x1.5, M12x1.5, M12x1,
M10x1, G1/2", G1/4", 1/2"NPT,
1/4"NPT

CraHpapTHo -25..125 °C
OnumoHanbHo -40..125 °C

KpeMHU1eBbI TEH30PE3NCTUBHbIN
CO cTanbHon MeMbpaHon

O6LenpombILLNeHHoe, Ha
cpefHve 1 BbICOKNe JaBneHus
rasoB, napa v XuaKocTew,
HearpeccuBHbIX K HepXXaBetoLLe
cTanm

e [lnanasoHbl AaeneHui ot 0..60 6ap oo 0..600 6ap

o VlHoMBMAayanbHas HacTpolika Auanas3oHa

o BbixogHow curHan: 4..20 MA / 2-x npoB., 4..20 MA / HART / 2-x
npos., 0..20 mA / 3-x npos., 0..10 B / 3-x npos., 0..5 B / 3-x npos. u Ap.

e 3awura ot HenpaBUIbHOIo NOAKMKYEHUA N KOPOTKOro 3aMblKaHUA

o Bbicokasi MMHENHOCTb BbIXOOHOM XapakTepUCTUKN
o Bbicokasi TemnepaTypHas cTabunbHOCTb
o Bbicokast fonroBpeMeHHasi cCTabunbHOCTb

o [InUTenbHbIA CPOK CryXObl

o BO3MOXHOCTb UCMONHEHUI XapakTepUCTUK Nopg 3akas

[ononHuTenbHblEe onumK:
o CBapHoI ceHcop

o /ckpobesonacHoe (Exia) nnu B3pbiBoHenpoHuuaemoe (Exd)

ncnonHeHue

o KOppO3MOHHOCTONKMI MeTannyeckuin Kopnyc Ans nonesbIX
YCINOBUWI 3KCNyaTaumm ¢ MHAMKaumen n 6es

— KOHTPOIb TEXHOJIOMM4eCKUX npoLeccoB B MallMHOCTPOEHUN U MPOU3BOACTBE;
— NHeBMaTun4yeckne 1 rmapaBinyeckme CUCTeMbl, CTaHKWN, rmgpaBrnnyeckmne npecchol,

— n3mepuTenbHoe obopyaoBaHue;
— WHXXEKUMOHHbIE (hOPMOBOYHbIE MaLUWHbI;
— NOrpy304HO-pasrpy3oyHoe 06opyaoBaHue, areBaTopsbl.


http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru
https://td-automatika.ru/contact/

TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

JWAMNA3OHBLI USMEPEHWIA
HomunHanbHoe n3bbiTouHoe/abcontoTHoe
nasneHue P, [6ap]

MakcumanbHasa neperpyska Pmax [0ap]
[asneHune paspbiBa Py [6ap]

YCTOVIHMBOCIb K BaKyymy
BbIXOOHOW CUIHAN / NMATAHUE

MpoTokon / uHTepdenc
..20 MA / 2-x npos.
..20 MA / HART / 2-x npOB.l
..20 MA / 3-x npoB.
..20 MA / 3-x npos.

4 12..36 B (DC)
4

4

0

0..5 MA / 3-x npos.

0

0

1

0

18..42 B (DC) (c
NHAMKaTOPOM®)

..10 B/ 3-x npos.
..5 B/ 3-x npos. 12..36 B (DC)
..6 B/ 3-x npos.
..1 B/ 3-x npos.
HART / RS-485°
Modbus RTU / RS-485°
4..20 MA / 2-x npos.

4..20 mA/ HART / 2-x
npos."

0,5..4,5 B/ 3-x npos.
0,4..2 B/ 3-x npos.

14..28 B (DC)

5B (DC)

Exia-Bepcusa

Hanpsixenue nutanms (Unur)

60 100 160 250 400 600
210 600 600 1000 1000 1000
420 1000 1000 1250 1250 1800

HeorpaHuyeHHoe paspexeHue

ConpoTtuBneHue B uenu (R)
Rmax = (Unur— 12)/0,02 Om

Rmax = (Unwr— 18)/0,02 (c
UHAMKaTopoM?) Om

MoTpe6GneHne Toka

<26 vA
Rmax = 500 Om
Rmin = 10000 OM
Rmin = 5000 OM

<7 MA
Rmax = (Unm— 14)/0,02 Om <26 MA
Rmin = 5000 OM S 2 MA

! Conpotuenenue B uenu (R) ans undposon nepeaaym no npotokony HART = 250 Om.

2 [Insl Bepcum B KOMMaKTHOM MOMEBOM KOpryce M3 HepxkaBetoLel ctanu 1.4301 (304) ¢ avcnneeM HanpsikeHUe NUTaHus
[artyvka yBenuumBaeTcs Ha 6 B. VicnonHeHne ¢ MHAMKaTOpoOM BO3MOXHO TOJIBKO:

- Ans BbIXOAHbIX cMrHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

% CM. KOH(hUrypaLMio NapamMeTpoB CBSI3N B KOHLE IOKYMeHTa. [ins nHTepdeiica RS-485 HEOBX0AMM 3MEKTPUYECKU Pas3beM C

5-10 1 60onee KOHTAKTHLIMU MUHAMM.
XAPAKTEPUCTUKN

OCHOBHasi MorpeLHocTs” [% V]

BrnvsiHne oTKNOHEHWS HAaNPSXKEHWS NUTaHNUS

[% AN /10 B]

BnusiHne oTKNOHEHWS CONPOTUBIIEHUSI HArPy3Ku
[% OW / kOm]

HonroeBpemeHHas ctabunbHocTb [% AW / roa]

Bpems otknuka [Mmc]

CraHgapTHo: < 0,35
OnuuoHanbHo: < +1; < +0,5; < +0,25; < +0,1

< 10,05

< 10,05

< 10,1

[ns 2-x npoB. cxembl [ns 3-x npoB. cxembl
<10 <3

* BknioyaeT HEeNMHEeNHOCTb, MMCTEPEe3nC 1 BOCMPOU3BOAMMOCTL Mo IEC 60770. IV — ananasoH nameperuii. BoamoxHo

M3roToBlieHNe aaTt4ymkKa C NpoTOKOJIOM KaﬂMGpOBKVI.

BIIMAHUWUE TEMIMEPATYPbI
[onyckaemasi npuBeAEHHasA NOrpeLLIHOCTb
[% AV

[onyckaemasi npuBeAEHHasA NOrpeLLIHOCTb
[% OW /10 °C]

[Ownana3oH TepmokomneHcauun [°C]
TEMMEPATYPHbI/ OUATA3OH
M3mepsiemas cpepa [°C]

Oxkpyxatowas cpeaa [°C]

XpaHeHnue [°C]

-25..125 / -40..125 / -25..100°
-25..85 / -40..85°
-40..85

° B saBucumocTu ot Mcnonb3yemMblX ynﬂOTHeHMIZ. [1ns B3pbIBO3aALLMLLEHHBLIX 4AaTYNKOB (EX) Heobxoanmo y4nTbIBaTb



TemnepaTypHbIl Knacc.
OJIEKTPOBE3OINACHOCTb

3awmTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHWs

3awumTa oT 06paTHOM NONAPHOCTM NUTAHUS /
obpbiBa

OnekTpoMarHMTHasi COBMECTUMOCTb
B3PbIBO3ALLUNTA

BapbiBO3alymLLEHHOE UCNONTHEHNE

[nsa 2-x npos..

MakcumanbHsbl nacHsbI
akcmma e be3onacHble CXEMbI

BEJIMYMHbI AN UCTIOSNTHEHUS
«WckpobesonacHas

: ns 3-X Npos..
aneKkTpuyeckas Lenb «i»» A P

CXeMbl

TemnepaTypHbIn Knacc
OEx iallIC T6..T4 Ga X
1Ex d [IC T6..T4 Gb X

[NocTosAHHO
He noBpexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT

ManyyeHne 1 3awmiiéHHocTb cornacHo EN 61326

CornacHo Ne EASC RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepusi RU Ne 0230837

— WNckpobesonacHas anekTpudeckas uenb «i»: 0Ex ia [IC T6..T4 Ga X

— B3pbiBOHENpOHMLI@EMble 060M104KM «d»®; 1Ex d IIC T6..T4 Gb X

Makc. BxogHoe HanpsibkeHue Ui = 28 B, makc. BxogHow Tok | = 93 MA, makc.
BXOAHas MoLHOCTb Pj= 660 MBT, Makc. BHyTpeHHASs UHAYKTUBHOCTB L= 10
MKIH, Makc. BHYTpeHHss emkocTb Ci= 15 HO

Makc. BxogHoe HanpsikeHue Ui = 6 B, makc. BxogHou Tok i = 60 MA, makc.
BXogHasa MowHocTb Pi= 100 MBT, Makc. BHYTPEHHAS MHAYKTUBHOCTL Li= 10
MKIH, Makc. BHYTpeHHsAs eMkocTb Ci= 500 HO

T4 [°C] T5 [°C] T6 [°C]
-50..80 -50..60 -50..50
-50..85 -50..70 -50..60

YCTOMYUBOCTb K MEXAHWUYECK/M BO3OENCTBUAM

BubpocTolikocTb

YaaponpoyHOCTb

SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
CtaHgapTHO

OnuuoHanbHo

EmkocTb kabens

MHpykTmBHOCTL Kabens

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

10 g RMS (25..2000 ')
100 g/ 11 mc

Pa3bem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTtannuyeckun, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckunt, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbIn nonesow kopnyc 13 Hepxasetowlen ctanm 1.4301 (304) / kab.
BBOA M20x1,5 / IP 67°

KomnakTHbIn nonesoi kopnyc n3 Hepxasetower ctann 1.4301 (304) c
aucnneewm / kab. BBog M20x1,5/ IP 67°

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

FepmngquM kab. BBOA AN NOrpy>XHOro ncnonHeHuns c kabenem PVC 4 m /
IP 68

CuvrHanbHbIVi NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIA NPOBOA/ CUrHANbHbIV
npoeog: 160 n®/m

CuvrHanbHbIVi NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIA NPoBOA/ CUrHAMbHbIV
npoeod: 1 MKIH/m

® \cnonHeHus! G BLIXOAHBLIM CUTHANOM «... + Exd» BO3MOXHO TOMLKO C UCTIOMHEHNAMMU «KOMMNaKTHBIN MOMEBOMN KOPMYC ...».

McnonHeHue ¢ MHONKaTOPOM BO3MOXHO TOJIbKO:

- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

! NocTynHbI paannuHble TUNbl kabernen 1 1x AnvHbI (DoMYCTMas TeMnepaTypa 3aBucuT oT Buaa kabens).

MEXAHWYECKOE NMPUCOEAONHEHWME

CtaHgapTHO

OnuuoHansbHo

G1/2" DIN 3852
G1/4" DIN 3852

G1/2" EN 837-1/-3

G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3

M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
G1/2" DIN 3852, oTKpbITbI NOPT M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIA NOPT

1/2"-14NPT 1/4"-18NPT

LIMOPOBOW MHAMKATOP (OMLUMS TOMBKO Afst MOMNEBOrO KOPMYCA)

Buva vHankaTtopa

OTob6paxkaemble 3Ha4YeHUS

[nanasoH oTobpaxaembix LMPOBLIX 3HAYEHNI
[ononHuTenbHasa NorpeLHoCcTbL oTobpaxaemon
Benn4mnHbl [% O]

Bpems ycTaHoBneHus1 nokasaHuii, He 6onee [c]

Bpems otknuka [mc]

OLED rpaduyecknin Bpawaromnincs 4-x paspsgHoii; 128x64 touek
(pasmepbl 30x16 MM)

bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..+9999

0,1 + eguMHnLa MnagLwiero paspsaga

1 (npw OTKNOYEHHOM AeMndUpoBaHUM)
100



[demncurpoBaHne n3MeHeHu nokasaHun [c]
MamaATb

KOHCTPYKLINA

WTyuep

Mem6paHa

YnnoTtHeHus

Kopnyc
O6onoyka kabens

CreneHb 3awumThl kopnyca no FOCT 14254

Macca nsgenus, He 6onee

YCTOMYMBOCTL K Cpedam

0,3..30 (npOFpaMMMpyeTCﬂ)
OHeproHesasucumas E’PROM

Hepxagetowwas ctanb 1.4301 (304)
Hepxasetowas crans 1.4435 (316L)
CraHagapTHo: FKM (chTopucTbIN kayuyk — viton®)®
OnumoHanebHo: LT FKM (dTopuncThiv Kayuyk — viton®) d)mprl Parker®
EPDM (3TMneH-NponunieHoBkIN Kayqu
NBR (6yTagneH-HUTPUIbHBIN Kayqu)
VMQ (CUNNKOHOBbIV Kay4dyK)
FFKM (MepdTopkayuyk - kalrez®)
Bes ynnoTtHeHwui / cBapka 13
CraHgapTHo: Hepxagetowasa ctanb 1.4301 (304); KoMnakTHbIV NoneBomn
kopnyc 13 HepxasetoLlen ctanu 1.4301 (304)
PVC — nonusununnxnopug (-5..70 °C), cepbint 97,4 mm
PUR - nonuypetaH (-25..70 °C), 4epHbii &7,4 MM
FEP - dptoponnact (-25..70 °C), 4epHbii &7,4 mm
CrtaHgapTHo: IP 65
OnuuoHaneHo: IP 54, IP 67, IP 68
0,14 kr
Mon6op MaTepuanoB 4YacTen gaTynka, B3auMoaencTBYHOLMX C
M3mepsieMon cpefon — UMeeT peKoMeHAaTeNbHbIN XapakTep.
MpousBoguTenb He rapaHTUpPyeT paboTOoCNOCOGHOCTL AaTyMKa C
XMMMUYECKU arpecCUBHbIMU U / UNK ropAYMU cpeaamu.

® Bo3aMOXHO Tonbko Anst TemnepaTypsl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 gasnenus Py, < 100 6ap.

BOSMO)KHO Tonbko Ansa temnepatypbl -40 °C < Tpas < 125 °C 1 gasnexmns Py < 100 Gap.

° Bo3MOXHO TOIbKO A5t TeMnepaTypbl -40 °C < Toas < 125 °C n paBnenus P, < 160 6ap.

" Bo3MOXHO TONbKO A5t TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C 1 gaBnenus Py, < 600 6ap.
2 BO3MOXHO TOJbKO Anst TeMnepaTypbl -25 °C < Tpas < 125 °C v gaBnexns Py, < 600 6ap.
% BoamoxHO Tonbko Anst pe3sbibl EN 837-1/-3, NPT 1 gaeneHuns: Py, < 600 6ap.

OKCMNYATALUMA
[NonoxeHue

Pecypc ceHcopa

CpegaHsisi HapaboTka Ha OTka3
CpenHuii cpok cnyxobl
["apaHTUiiHbIN CPOK CNyXObl

Jlioboe (ctaHpapTHO Npubop kannbpyeTcs B BEPTUKANIbHOM MOMOXEHWUMN C
HanpaBsIieHHbIM BHU3 MEXaHUYECKM NpuUcoeMHeHneM)
100%10° LUMKIIOB HarpyKeHUst

He meHee 100 000 4

14 net

2roga



MPUHAONEXHOCTW (3aka3bliBaeTcs oTAENbHO)

4-3HauHbIN cBeToAMOOHbIM HAnkaTop PA 430:

» csoboaHO MacluTabupyemoe oTobpaxkeHne gnanasoHa
n3mMepeHun;

» yctaHaenmBaeTcd Ha pa3bem DIN 43650 (ISO 4400) gaTtumka (B

pas3pbiB U,el'lel7l) n He Tpe6yeT AONOJTHUTENTbHOIo NUTaHNA (I'IVITaeTCﬂ

OT JIMHNN CaMOrlro p,aTqvu(a);

» pa3beM MHOMKaTopa C BO3MOXHOCTbIO MoBopoTa Ha 300°;

» CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP C BO3MOXHOCTbIO NoBopoTa Ha 330°;
» pabounin TemnepaTypHbIn AnanasoH -25..85 °C.

Bo3MoHblE BapuaHTbl UCMONHEHWIA:

» [ONONMHUTENBHO OOHa UNW ABe rpynnbl NPOrpaMMUpyeMbIX
BbIXOZHbIX KOMMYTaLMNOHHBIX KOHTAKTOB;

» Exia-Bepcus.

Hemndpepsl rugpoygapos TTR 1..9

CranpapTuanpoBaHHble 6noku nutaHna AGP-24M 24 B (DC):

BxogHoe HanpspkeHue NuTaHus:

- nepeMeHHbIM Tokom (AC) 85...264 B

- MOCTOsAHHBLIM TokoM (DC) 120...370 B
BbixogHoe HanpsikeHue: 24 B (DC)

[Byx-BeHTUNbHbIE 6ok VS 200M 13 HepxasetoLen ctanu 316L

KoHdwmrypatop ADAPT-100:
Mcnonb3yeTca Ans nepeknioYeHns AMana3oHoB U MOACTPONKY
HYNeBOro 3Ha4yeHus BbIXOQHOIO CUrHana garyvka

HART-mogem ADAPT-300

MpuBapHble aganTepbl 4151 MOHTaXa AaTYMKOB C TUNamm pesbb:

..

! M”w"z”ﬂ i

M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN
3852; G1/2" EN 837-1/-3



PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA

F— 33—
\
|
|
‘8 D
1
J=-#345
) —-— re— (326,5
o
o]
|
[—!_
Bung swa7

FY

—= G122

Kog 100
(G1/2" DIN 3852)

L.L‘

[
il

-

—mi M20x1.5

Koa 500
(M20x1.5 DIN 3852)

15 =

G 1/4" —wi -

Kop 400
(G1/4" EN 837-1/-3)

EEE

rabapuTHble 1 NPUCOeaMHUTENbHbIE PasMepbl

& Y_,w_l:_J
Il G12n e

Kog 200
(G1/2" EN 837-1/-3)

JTT]
|

—=! 1/2° NPT b

20

Kog NOO
(1/2"-14NPT)

—t 7
s L]
Fi |
- (2)13'
- D -]
D Kop, D Kop,
G1/4" DIN 3852 300 G1/2" DIN 3852, HOO
M12x1.5 DIN 3852 C00 OTKPbITbIV NOPT
M12x1 DIN 3852 600 M20x1.5 PIN 3852, HO4
M10x1 DIN 3852 700 OTKPbITbIA NOPT

! MapameTp MOXET MeHsTbCS:
»  CcucnornHeHuem «6e3 ynnoTHeHu / ceapka» Kopnyc Aatyvka AnvHHee Ha 8 Mm;

» C WUCMonHeHWeM «uckpobesonacHasi anekTpuyeckasi Lenb «i»» Kopnyc gaTyuka AnvHHee Ha 25 mm. HeBo3MOXHO
COBMELLEHME 3TON ONUMKU C AUCTINIEEM;

»  C BbIxogHbIMK curHanamu «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» KOpMyC AaTynKa ANvHHee Ha 42

MM. HeBo3amoxHO coBmelleHne onuum «HART / RS-485 / 4-x npoB.» C gucnieem W / unm € WUCNOSTHEHUEM
«nckpobesonacHasa anekTpuyeckas Lenb «i»»;

» ¢ BbIxogHbIM curHanoMm «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc fatyuuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO
COBMELLEHME 3TON OMUMU C OUCTINIEEM U / UITN C UCTIONTHEHUEM «MUCKpoBe3onacHasi anekTpuyeckas Lenb «i»».

DMP 333

L*FH:H

—e= M20x1.5 |le-—

Kopn 800
(M20x1.5 EN 837-1/-3)

1]

J —=—1/4" NPT

Koa N40
(1/4"-18NPT)

14 =

-



SnekTpuyeckme pasbémsl

KoHTakTbl pasbema Ler
MOOKTIOYEHIE BLIBOLOB Pasbem |Pasbem| Pasbem M12x1 Pasbem MoneBow kopnyc nboBoaa
8 A9 | DIN 43650 | Binder a-kont. | 5-kont. | Buccaneer Kab6. Beog | Kab. sBog M20x1,5 (DIZ 47f00)
(ISO 4400)| 723 ’ ’ M20x1,5 c aucnneem
CuvrHan + 3 1 3 3 3 4 _ 3eJ'IeHbIl:I /
YepHbIi
g Benbin /
[} © MNuTtaHne + 1 3 1 1 1 2 2 N
3 > KpacHbIN
(0]
@ 6 Kopu4yHeBbIi
g @ | MutaHve — 2 4 2 2 2 3 3 P y
c a2 CUHWUIA
X Q.
o 5 3azemneHun XKenrto-
N GND 5 4 4 4 1 1 5
e 3eneHbli
MuTanue + - 3 - 3 _ 2 _ Benbii {
KpacHbIi
g Mutanne — - 1 - 1 _ 3 B Kopuesbii
T CUHMIA
S g A - 4 - 4 - 1 - XKenTblii
g o .
S B _ 5 _ 5 _ 4 _ SEHEHbIl:I /
= YepHbIN
<
XXenTo-
Srpa B ? - ? - Kopnye B 3eneHbli

MUTaHWE + =

I
—
nuTaHWe - 11

|

|

[
1

Cxema nogknoveHus

2-npoBoAHan NUHUA (BbIX. CUrHanN - TOK)

ndTadme +

P Y

[

|
nurasue - , |
t
I

BbixoA +

;

3-npoBoaHan NUHUA
(BLIXOAHON CUrHANM - HanNpPAXeHne)

nuTaHne + N\ <>+
T
P 1
—dl \ Unur
nuTaKue - | |
v O .
| | euixon+ | @

3-NnpoBOAHARA NUHKMA (BbIX. CUrHanN - TOK)

Muranue +

A

+
P \

Mutauue -

RS-485

nuranue +  ~

I

(—o"

4-x NpoBOAHAs NUHUA
(uHTeppeinc RS-485)

—— Unur
1 RH
nuranme - I
- HART-
Komnsiotep
Moaem

2-npoBOAHan NUHUA (BbIX. curHan — Tok n HART)

Y p
A[B]eND
- RS-485/USB e




"abapuTHbIE pa3Mepbl AMEKTPUYECKMX NPUCOeONHEHNIA

CraHgapTHo: OnumoHanbHo:

PI:H
—m=]35
’.__iﬁ.

24

&

Kog 100 unn EQO Kog 200 (Pasbem  Kog MOO unm M10 (Pazbem  Koa NOO unm N10 (Pasbem Kop 500 (Pasbem
(Pasbem DIN Binder 723, 5- M12x1, 4-koHT. / IP 67 unn M12x1, 5-koHT. / IP 67 Buccaneer, 4-koHT. / IP 68)
43650 (1ISO 4400) KOHT. / IP 67) pasbem M12x1 unu pasbem M12x1
[ IP 65 unun MeTannnyeckum, 4-koHT. / MeTannnyeckui, 5-koHT. /
pasbem DIN 43650 IP 67) IP 67)

(ISO 4400) / IP 67)

OnumoHarnbHo:

151
Si

412

= 1 ! ! |
-]_..T@L{_: 18 | " los
01,2 43 <1595 . e1ls

] M20xi - - - M20x15
Kop 810 (KomnakTHbIN nonesor KOpnyc U3 HepXaBetoLLen Koa 811 (KomnakTHbIM NoneBor KOpnyc U3 HepXXaBetoLLen
cranu 1.4301 (304) / kab6. BBog M20x1,5 / IP 67) ctanun 1.4301 (304) ¢ gucnneem / kab. BBog M20x1,5 / IP 67)

! [MapameTp MOXET MEHATLCSA:

»  CcucnornHeHuem «6e3 ynnoTHeHu / ceapka» Kopnyc Aatyvka AnvHHee Ha 8 MM;

» C WCMonHeHneM «uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» KOpnyc AaTyuka AnvHHee Ha 25 mm. HeBo3MOXHO
COBMeELLIEHNE 3TON ONuun C AUCHTEEM;

»  C BbIxogHbIMU curHanamm «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» KOpMyC AaTyuka anvHHee Ha 42
MM. HeBoamoxHO coBmelleHne onuum «HART / RS-485 / 4-x npoB.» C gucnneem u / unum ¢ WUCNOSTHEHUEM
«unckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;

» ¢ BbIxogHbIM curHanoMm «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» KOpnyc gaTtuuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO
COBMeLLEeHMe 3TON onuMun ¢ gucnneem un / unum ¢ UCNoriHeHMeM «uckpobesonacHas aneKkTpuyeckas Lenb «i»».



OnumoHanbHo:

22,

274 243"
il

15

—— -

105

10,5

Kop 400 (Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m/  Kog TRO (FTepmeTuyHbIn kKab. BBOA A1 NOrPY>KHOro UcnosnHeHus ¢ kabenem PVC

IP 67)

4m/IP 68)

! YicnonHeHve Ges TPYOKM KOMMeHcauumn atMochepHOro AaBneHns AN JaTYMKoB abCoNOTHOrO AaBEHNS.

CeueHust xun n gnameTpbl kabenen

OnekTprYeckoe NpucoeauHeHve

CeueHvie uribl kabens (Makc.), MM~

OnameTtp kabensi, Mm

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

15

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckun, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckunt, 5-koHT. / IP 67

0,75

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbIn nonesow Kopnyc 13 Hepxasetowlen ctanu 1.4301 (304) /
kab. BBog M20x1,5/ IP 67

KomnakTHbIN nonesoi kopnyc n3 Hepxasetowen ctanu 1.4301 (304)
c aucnneem / kab. BBog M20x1,5/ IP 67

15

6..8

6..12

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

epmeTn4HbIN Kab. BBOA ANSA NOrPY>KHOro MCNOMNHEHWs ¢ kabenem
PVC 4 m/IP 68

0,14

75




KOO 3AKA3A OJ1A DMP 333

DMP 333
M3MEPAEMOE OABNEHVE B EONHULIAX
M30bITouHOE B BGap
AbcontoTHoe B bap
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..60 6ap
0..100 6ap
0..160 6ap
0..250 6ap
0..400 6ap
0..600 6ap
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
BbIXOOHOM CUTHAN / MATAHUE
4.20 mA/2-x npoB. / 12..36 B
4..20 MA / 2-x npoB. / 12..36 B + Exd"
4..20 mA/ 2-x npos. / 14..28 B + Exia
4..20 mA / HART / 2-x npos. / 14..28 B + Exia
4..20 mA/ HART / 2-x npoB. / 12..36 B
4..20 MA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B + Exd"
4.20 vA/ 3-x npos. / 12..36 B
HART / RS-485 / 12..36 B®
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B?
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B + Exd"?
0..20 MA / 3-x npos. / 12..36 B
0..20 MA / 3-x npo. / 12..36 B + Exd"
0..10 B/ 3-xnpoB.. /12..36 B
0..10 B/ 3-x npos. / 12..36 B + Exd"
0.5B/3-xnpos./12..36 B
0..5B/3-x npos.. / 12..36 B + Exd*
0..1B/3-xnpos./12..36 B
0..1 B/3-x npos. / 12..36 B + Exd*
1..6 B/ 3-xnpoB./12..36 B
0.5mA/3-xnpoB./12..36 B
0..5 MA / 3-x npos. / 12..36 B + Exd"
0,5..4,5B/3-xnpos.. / 5B + Exia
0,4..2 B/ 3-xnpoB. /5 B + Exia
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OCHOBHAA MNOrPELLHOCTb
+0,35 % OU
10,35 % [ c npoTokonom kannbposku
10,5 % Ou
0,5 % AW c npoTokornom kanmbpoBku
+1 % O
+1 % [ c npoTokonom kanubpoBku
10,25 % On
10,25 % [ c npoTokonom kannbposku
10,1 % OU
10,1 % OW c npoTokonom kanubpoBku
Mo 3anpocy (yka3atb npu 3akase)
QNIEKTPUYECKOE MNMPUCOEONHEHUE
Pastem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65
Pastem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67
Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1 metannudeckuin, 4-koHt. / IP 67
Pasbem M12x1 metannuyeckunn, 5-koHt. / IP 67

XXX

130
131

XXXX

6002
1003
1603
2503
4003
6003
9999

O~ I-—mor

G2D

G2

G3

G4

G5

©conD oo

© TP, ONCOOLOH0WWW

XXX

100
EO0O
200
MO0
NOO
M10
N10

XXX

XXX



Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68
KomMnakTHbI noneBon Kopnyc U3 HepXKaBetoLLuen
crann 1.4301 (304) / ka6. BBOog M20x1,5 / IP 67"
KomnakTHbIV MONeBOM KOPMNyC U3 HEPXKaBeoLLEN

cranu 1.4301 (304) c ancnneem / kab. BBOA
M20x1,5 / IP 67"

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67
epmeTnyHbIN Kab. BBOA AN NOrPY>XHOro
ncnonHenus ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68°

Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)

MEXAHNYECKOE NMPUCOEOVHEHUE

G1/2" DIN 3852

G1/2" EN 837-1/-3

G1/4" DIN 3852

G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852

M20x1.5 EN 837-1/-3

M12x1.5 DIN 3852

G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIV NOPT

M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbI NOPT

1/2"-14ANPT

1/4"-18NPT

Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
YMNNOTHEHWE

FKM (dbTopucTbIit kaydyk — viton®)*

LT FKM (dTOpUCTbIN Kay4yk — viton®) dounpmbl

Parker®

EPDM (3TMneH-nponuneHoBbIn |<ay~4y|<)6

NBR (6yTagneH-HUTpUnbHbIN |<ayl4y|<)7

VMQ (CUNNKOHOBBIN Kayqyk)6

FFKM (MepdTopkayuyk - kalrez®)®

Bes ynnotHeHun / c:BapKa9

Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
WCIMNONHEHUE

CtaHgapTHOe (aganTUpOBaH K 3KCnnyaTaumm B

Po)'°

TemnepatypHas komneHcauus -20..50 °C

TemnepaTypHas komneHcauus -40..60 °C™

3anuBka kopnyca AaTyuka KoMnayHLom

BCTPOEHHbIM AeMMEPOM rmapoyaapa ™

C NOACTPOIKOI HyNEBOro 3HaueHus ™

2-X AnanasoHHoe ncronHerne™

3-x gnanasoHHoe ucronHeHue™

CTOonopHble OTBEPCTUS B LUTYLIEPE

Mo 3anpocy (ykasaTtb npu 3akase)

! icnonHeHus! ¢ BLIXOAHBLIM CUTHANoOM «... + Exd» BO3MOXHO TOMLKO C UCTIOMHEHNAMM «KOMMaKTHBIN MOMEBOM KOPMYC ...».

McnonHeHne ¢ NHOMKaATOPOM BO3MOXHO TOJTbKO:
- Ans BbIXOAHbIX cMrHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;
- 6e3 Exia-Bepcun.

500
810

811

400
TRO
999

100
200
300
400
500
600
700
800
C00
HOO
HO4
NOO
N40
999

oN~N<OTw Mok

00R

006
022
037
ODR
0ZR
02R
03R
117
999

% CM. KOH(UIYpaLMIO NapamMeTPOB CBS3W B KOHLIE AOKYMeHTa. [Ins nHTepdeiica RS-485 Heo6XoamnM 3NeKTPUYECKUI pa3bem C

5-t0 1 6onee KOHTaKTHbIMU NMUHAMMU.

3 JocTynHbl pasnuyHble TUMbl KAGenel 1 MX ANvHbI (oNycTMMas TemMnepaTypa 3aBUCUT OT BuUaa kabens).
4 BO3MOXHO TOSbKO ANt Temnepatypbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnexus Py, < 100 6ap.
> BO3MOXHO TOSbKO AJ1s Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnexus Py, < 100 6ap.
® BoaMOHO Tonbko Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnexus Py, < 160 6ap.
" Bo3MOXHO TOmbKO A1 Temnepatypsbl -25 °C < Tpas < 100 °C 1 gaBnexus Py, < 600 6ap.
8 BoaMOHO Tonbko Anst Temnepatypsbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnexus Py, < 600 6ap.

® BO3MOXHO TONbKO ansi pe3bbbl EN 837-1/-3, NPT n gaBneHus: Py, < 600 6ap.



10 loclMoBepka B opraHax ctaHaapTu3aumm no TpeboBaHmio. B kKoHUe ykasbiBaeTcs kog «[Tl».

* C ynnotHeHnem «Be3 ynnoTHeHuit / ceapka», « EPDM (3TUNeH-NponuneHoBbIi kayuyk)», «VMQ (CUMIMKOHOBBIN Kayuyk)», «LT
FKM (dbTopuctbinn kayuyk — viton®) dompmbl Parker» ¢ kogamu «2», «3», «V», «F».

12 AnbTepHaTuBHbIN BapyaHT TTR. [lemndep BCcTpanBaeTcsa B NpoOTOK LWTYyLEepa.

3 [nsa BbIxoaHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» ¢ kogamu «1», «G1».

Mpumep kopa 3akasa: DMP 333 110-1003-1-3-100-500-1-00R-IT1

KoHdwmrypaumsa napameTpoB cBsiau no npotokony HART / RS-485:

Koa™: XXX X X X
MANTAHVE
12..36 B 142
PEXXVIM U3MEPEHWI
HenpepbiBHbIN A
Mo 3anpocy (yka3aTb Npuv 3akase) B
CKOPOCTb B BOOAX
1200 6op, 1200
2400 60p, 2400
TEPMOKOMIMEHCALINA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2

* Kop cTanaapTHOI KoHdurypaumm: 142-A-1200-1 (ecnv npu 3akase He ykasaHa uHas).

KoHdumrypaumsa napameTpoB cBsian no npotokony Modbus RTU / RS-485:

Kon™: XXX X X X
MNMATAHUE
12..36 B 142
KOHTPOJIb C BUTOM NMPOBEPKN YETHOCTWU
HeT KoHTpONSA YeTHOCTH (0]
HeuyeTHbIn
YeTHbIN S

-

CKOPOCTb B BOOAX
4800 6on 4800
9600 60a 9600
19200 60p 19200
38400 6ona 38400
TEPMOKOMIMEHCALINA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2
* Kon cTaHaapTHOW KoHdurypaumuu: 142-0-4800-1 (ecnv npy 3aKkase He ykasaHa uHas).



	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница
	Пустая страница

